10399. Оптимальное простое
Два игрока A и B играют в следующую игру. Имеется натуральное число n. Значение переменной c изначально равно 0. Игроки ходят по очереди. Первый ход в игре делает А. За один ход разрешается прибавить к c любое значение от 1 до n включительно. Проигрывает тот, после хода которого значение переменной c содержит составное число. Игроки играют оптимально. Единица не является простым числом.
Вход. Первая строка содержит количество тестов. Каждая следующая строка содержит значение n (1 < n  1000).

Выход. Для каждого теста вывести имя игрока (A или B), кто победит в игре. Если выиграет А, то вывести его первый ход, который ведет к победе.
Пример входа
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